

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ИЗДАЊЕ СРЕДЊОБАНАТСКОГ ОКРУГА - бесплатан примерак -

БРОЈ 2510, ГОДИНА XVII
ЗРЕЊАНИН, ФЕБРУАР 2006.



ШЕШЕЉ СРПСКИ ЈУНАК

www.srs.org.yu

„ Да господине Најс, ја се залажем за Велику Србију и увек ћу се за њу залагати. Ја се ње нећу одрећи, па макар и завршио свој живот у Хагу “.

Проф др Војислав Шешелъ

Време је за збогом!

"Зрењанин је локална самоуправа интегрисана у модерне европске трендове, потпуне запослености, елиминисаног сиромаштва, јаког предузетништва, ефикасне локалне администрације..." Не, ово није део из Андерсенових бајки, мада личи, већ је на овај начин представљена "Стратегија одрживог развоја општине Зрењанин", новог пројекта председника општине Горана Кнежевића и блиских му стручњака из Савета за стратешки развој. А како је начињен, овај списак лепих жеља може се остварити само сам од себе, јер према приказаним циљевима и њиховим способностима да их остваре, другачије и не може. Углавном се све своди на израду техничке документације, а реализација - кажу: биће! Тако и кад је у питању фабрика воде. Биће! Прво треба, написано је, повећати ефекат наплате воде и почети са приближавањем цене воде економској од 1 евра по м³, колико кажу да ће се плаћати кад фабрика буде готова. А до тада, и по овој зими, али на свежем ваздуху који дебело плаћају, око бунара ће се окупљати наши суграђани, они који немају пара за флаширану воду. Добра ће то бити прилика да се издиване са комшијама, да размене по коју у реду, кад већ пара за биоскоп и позориште немају. Не би председник да квари својим грађанима већ устаљене навике, кад већ посла немају нека се бар друже. А на посао по његовој статистици чека свега 17.000 људи, свега, јер је тај број у стварности скоро дупло већи, а од тог броја више од половине чека на свој први посао. Али решиће то инвестиције, тврди председник, које су у 2002. години по становнику у Зрењанину износиле 6.151, у Покрајини 11.450, а у Републици 13.700 динара. Обећавајуће, поготово за младе, нема шта! Свежијих података нема, као и у свим другим областима где су се они погоршали за време владавине Горана Кнежевића. Значи још су гори и црњи! Сваки трећи становник је без посла, број корисника социјалне заштите је са 3907 у 2000. години порастао на 6332 у 2004. години и у сталном је порасту, фабрике се гасе, постоји велика опасност од новог отпуштања радника из мешовитих предузећа који су највећи привредни губитници а запошљавају 53% укупног броја запослених, губици у привреди у 2002. су били 3,8 пута већи већи од добитка. Некада један од највећих индустријских центара одумире, а Горан Кнежевић на регионалној конференцији у Загребу представља Зрењанин као позитиван пример средине са оствареним добрим резултатима у процесу транзиције! Какви су онда остали ако ми предњачимо!?

Тврдог образа и спреман на све, не преза г-дин Кнежевић да у стратегији напише и следеће: "Спорт се креће узлазном путањом захваљујући помоћи локалне самоуправе", казано у тренуцима најцрњег суноврата зрењанинског спорта. Г-дине Кнежевићу, ФК "Пролетер", понос овог града, угашен је после 55 година постојања! Ако је то узлазна линија, с правом се бринем за нашу репрезентативну кошарку.



кошаркашка табла на игралишту у насељу Ружа Шулман

Не спомиње се у стратегији асфалтирање путева по месним заједницама где људи, нарочито у оним периферним деловима, и даље, у 21. веку, газе по блату. А тешко је кроз блато и слабо осветљене улице брзим корацима корачати ка Европи. Тешко је веровати неком ко не поштује мртве, нашу историју, прошлост, да може добро да брине о нама који данас живимо. **Зашто?**



Па погледајте ону депонију на улазу у Граднуличко гробље, оронули логор преко пута гробља у којем је живот током Другог светског рата изгубило 5000 људи свих националности, погледајте споменике по граду, онај на Житном тргу је служио као сушилица за крпе за време Дана пива... Криминал је у сталном порасту, а нарочито је забрињавајући онај од 76% који се односи на дрогу и малолетничку деликвенцију. Наша деца су у питању...

Све ово опомиње, све ово забрињава. Докле ћеш Зрењанине немо да гледаш како те уништавају, како тонеш у безнађе, како умиреш? Устани Зрењанине! Заталасај ову жабокречину! Устани и реци ДОСТА! онима који те воде у пропаст! Ти заслужијеш да те воде бољи људи, који воле овај град, који планирају за разлику од неких, а знаш ти добро којих, да у теби остану и живе. Зато им кажи:

ГОТОВО ЈЕ! ОДЛАЗИТЕ!

Активности одборника СРС у СО Зрењанин

Последња седница Скупштине Општине Зрењанин у 2005. години одржана је 20.12.2005, са обимним дневним редом од 40 тачака. Већина тачака дневног реда односила се на предлоге програма рада ЈП и установама за 2006. годину. Главна тачка дневног реда био је Предлог одлуке о буџету Општине Зрењанин за 2006. годину.

Одборничка група СРС имала је одређене примедбе на дневни ред. Одборници СРС су тражили допуну дневног реда и промену редоследа одређених тачака дневног реда по важности и приоритету, али овај предлог није прихваћен.

У току расправе по појединим тачкама дневног реда, одборничка група СРС је највише примедби имала на Предлог одлуке о буџету Општине Зрењанин за 2006. годину. Иако је буџет за 2006. годину био увећан за око 20% у односу на 2005, очигледно је било, на основу увида за расподелу средстава, да буџет нема развојну тенденцију. Расподела средстава, по овом предлогу буџета по мишљењу одборника СРС усмеравана су у неке мање важне области и по значају и по приоритету.

Примера ради, навешћемо да су средства за аграрни буџет остала на истом нивоу као и претходне године иако је буџет увећан за 20%.

Предвиђена средства за аграр су 20.000.000 динара а за рад тзв. невладиних организација 27.000.000 динара што је апсурд. Највише средстава предлогом буџета усмерено је на услуге по уговору и специјализоване услуге.

У циљу корекције, а у смислу побољшања расподеле планираних средстава Буџета на приоритете, одборничка група СРС поднела је 80 амандмана. Амандмани су се односили на аграрни буџет и побољшавање квалитета живота у насељеним местима Општине Зрењанин. Предлагано је да се средства која су планирана насељеним местима повећају. Нажалост, ни један од амандмана није прихваћен од стране локалне власти.

Сматрамо да се, због интереса појединих странака које чине локалну власт, буџет планира и распоредује тако да се задовоље све странке владајуће коалиције, а не грађани на подручју Општине Зрењанин.

Одборничка група СРС у СО Зрењанин увек је до сада гласала, што ће радити и убудуће, за све предлоге и одлуке које су у интересу грађана, а против свега што није у њиховом интересу.



Одборници и посланици Српске радикалне странке заклинају се пред Богом да њихови мандаћи у сваком моменту припадају странци

Странацка слава Света Три Јерарха

У двомиленијумској историји Цркве, по Божјем промислу се увек, када предстоје тешки дани, појављују изузетно мудри, богонадахнути људи, који својим делима, тумачењима и учењем, остављају неизбрисив траг, као путоказ и светло за будућа поколења. Таква су била Света Три Јерарха. Свети Василије Велики је био владика Тесарије Кападокијске, а цети Григорије Богослов и св. Јован Златоусти васељенски патријарси. Епископу града Евхаита, Јовану, јавила су се у сну сва три светитеља. Најпре су му се јавили појединачно и то сваки од њих у неисказаној небеској красоти и сјају, а потом и сва тројица заједно. Они су му тада рекли: "Ми смо једно у Бога, као што видиш, и нема ништа у нама противречно... нити има међу нама нити првог нити другог."



**Протојереј Душан Моромилов
са кумовима и гостима**

Ова тројица дивних светитеља Христових беху послати људима ради њиховог спасења. Празник Света Три Јерарха се у Грчкој слави не само као црквени, него и као највећи национални и школски празник. Као и ранијих година, тако и ове, Српска радикална странка је свечано обележила своју крсну славу, Света Три Јерарха. Протојереј Душан Моромилов пререзао је славски колач и након тога у обраћању присутнима прво честитао крсну славу свим члановима Српске радикалне странке а затим позвао целокупни српски народ да се уједини у симболици Велика Три Јерарха и заједнички, уз Божију помоћ, пронађе стратегију за очување српске државе. Одлична организација општинског одбора и кума Дарка Вујчина, од кога је кумство за следећу годину преузео Зоран Ћисалов, омогућила је да се сви гости који су у недељу 12.02. били у сали "Хацијенде", где се слава прослављала, лепо проведу и у опуштеној и веселој атмосфери дочекају касне поподневне сате. Својим присуством славље су увеличали и бројни привредници, представници политичких странака, електронских и штампаних медија и представници друштвених и спортских организација.

Општински одбор Српске радикалне странке Зрењанин овом приликом честита крсну славу Света Три Јерарха свим члановима и симпатизерима Српске радикалне странке.



Добро здравље, лична срећа и да нам свима буде радикално боље!

Оснивач и издавач проф. др Војислав Шешељ;
главни и одговорни уредник Елена Божић-Талијан;
заменик главног и одговорног уредника Марина Томан;
помоћници главног и одговорног уредника Момир Марковић;
редакција листа у Зрењанину: Саша Сантовац, Војислав Чабрило, Сениша Гајин, Сања Гајин.
штампа: Kirby-graf
Тираж: 8.000